



“国际范”亮相 “星”动全城

第四届郑州国际车展明日开幕 明星、活动、优惠一个不能少

11月3日,第四届郑州国际车展将在郑州国际会展中心隆重开幕。过去3年,郑州国际车展在省市府、汽车厂商及业界媒体的鼎力支持下取得了世人瞩目的骄人成绩,获得多方首肯。今年的郑州国际车展依旧保持强劲势头:60余个整车品牌魅力出征,700余辆展车争奇斗艳,7万平方米总规模磅礴呈现,再加上多位明星的倾力加盟,群星闪耀,舞动全城。

晚报记者 谢宽



车模兽兽

■名车看点

东风裕隆纳智捷大7第四届郑州国际车展登场

纳智捷大7 SUV是东风汽车和台湾裕隆汽车联合成立的东风裕隆推出的首款SUV车型,它是裕隆为内地消费者打造的有针对改进的车型,搭载排量2.2L涡轮增压发动机,最大功率为131kW/5200rpm,拥有智能3模式4WD系统,整合ABS、EBD、TCS、ESC电子行车操控辅助配备的完美搭配,创造优异的动态驾驭性能。

捷豹路虎携多款新车型亮相国际车展

在2011年第四届郑州国际车展上,河南通孚祥汽车销售服务有限公司携旗下2012年款重磅车型璀璨登场,为广中原迷献上一场精彩绝伦的豪车盛宴。包括捷豹2012款全车型,2012年款路虎神行者2、第四代发现、揽胜、揽胜运动版、揽胜极光等重磅产品,其中,2012款全新捷豹XF、XKR和路虎揽胜极光的首次亮相更是令人期待已久。

东风悦达起亚出击2011郑州国际车展

第四届郑州国际车展将在郑州国际会展中心隆重举行。届时,东风悦达起亚郑州地区专



纳智捷大7

动动快门 真实拍下名模

不用再去网上看图片

每届车展亮点俱多,而美女模特一直是车展上必不可少的亮点,据各大厂商透露,本届车展上厂商将不惜血本请来众多国内顶级车模前来捧场,其中不乏众多厂商指定的御用模特。柔情似水的美感、婀娜多姿的身段、专业模特的素养相伴与名车左右,无论是哪个角度都会让车迷朋友流连忘返。

在第四届郑州国际车展上除了靓车美女以外,还有哪些看头?当然是耀眼的娱乐明星。在娱乐精神大行其道的今天,各路明星与汽车结下不解之缘,看车展顺便看看明星,

岂不一举两得?中原地区分量最重的第四届郑州国际车展自然少不了明星们的加盟。以其清新的气质和魔鬼般的身材被广大网友誉为“第一车模”的兽兽;知名模特、广告红人、央视《购物街》购物宝贝王琳娜;来自北京的平面模特,因其在江苏卫视《非诚勿扰》中对大胆、犀利的言论而迅速在网络走红,被网友们称作“拜金女”的马诺等中国一线时尚名模鼎力加盟,“车展娱乐”明星阵容空前豪华,当然,还有神秘嘉宾的现身让车展现场星光璀璨,令人应接不暇。

做做活动 现场将会妙趣横生

或许您逛车展能找到观光旅游的味道

说到玩转车展,可不止光看车这么简单,此次车展现场,还举办了一系列精彩的活动供市民参加,让观众切实感受到现场热烈的气氛和火爆的人气。

摄影大赛,我们将设有现场递交处,你当天拍完的照片就可以在提交处提交照片,也可以通过邮件形式发到主办方邮箱。儿童绘画大赛同样如此,组委会专门开辟出绘画展示区,现场完成的作品递交给主办方,就能够让广大观众欣赏到自己的作品,是不是很有趣呢。

除此之外,汽车模特争霸赛、中国汽车风云榜河南分榜评选、万人团购会、给力车推荐、砍价大会、摄影大赛、中豫汽车美女观车团、超跑改装车大赛投票活动、郑州地区优秀经销商评选以及2011第四届郑州国际车展最喜爱的车型评选等。目前,各项活动均在火热进行中,有兴趣的市民都能参与其中。

据悉,本次国际车展正式开通官方微博,通过微博墙,观展市民在现场发送的微博都能被大家所看到,所以届时一边逛车展一边要拿起手机哦。

营店将携旗下全系车型悉数参展。不仅K5、K2、智跑等热销车型全部到场,而且全系车型将进行本年度优惠力度最大的优惠促销活动,车展期间,消费者不仅享受全系最低的优惠价格,更能享受购车送超值礼包活动。K5最高优惠29900元,K2 1000元维修基金;智跑最高10000元现金+3000元大礼包。

英菲尼迪携红牛F1车队精彩亮相郑州国际车展

在本届车展上,英菲尼迪将携旗下高端豪华轿车M系列、奢华全尺寸SUV QX56、跑车型SUV FX系列、运动型豪华座驾G系列、跑车型Crossover EX系列在内的全明星阵容及红牛F1车队冠军战车震撼亮相,届时广大消费者将目睹英菲尼迪全系灵感豪车的风采。

新车E'Z逸致亮相郑州车展

11月3日~11月7日,第四届郑州国际汽车展览会在郑州国际会展中心举行。广汽丰田携其国内首款时尚多功能车E'Z逸致,凯美瑞,汉兰达,雅力士等热销车型和进口车杰路驰闪耀登场,为到场观众献上一场汽车盛宴。

据了解,除了展览热销车型外,广汽丰田还将联合郑州地区销售店开展一系列优惠促销活动,真情回报顾客。



英菲尼迪携红牛F1

今年6月下线的E'Z逸致,首次亮相郑州,成为车展现场最受关注的新车型之一。作为2011年多功能车领域的重磅力作,逸致完全按照中高级车标准设计打造,整合了轿车的舒适性和燃油经济性,SUV的动感外观和高安全性以及MPV多用途空间于一体,具备“宜家宜商”“三车一体”的全新价值。逸致拥有2780mm的阔绰轴距,即使配置了7座的超大容量,也保障了每位乘坐者非常舒适的空间。上市短短几个月,逸致便广受市场欢迎。

为广大顾客所熟知的中高级车标杆车型凯美瑞,仍是展台上的明星车型。凭借“经典的设计、成熟的技术、可靠的品质、创新的理念、尊贵的体验”五大支撑,构筑起“产品价值、品牌价值、服务价值”三大价值,凯美瑞在激烈的市场竞争中始终稳居行业前列,赢得了众多客户的信赖。

美女看车团车展一道美丽的风景线

看豪车的同时怎能缺少美女?美女看车团必将成为现场最为亮丽的一道风景线!现针对郑州18周岁以上的青春时尚美女进行火热招募。

报名条件:凡年满18周岁,热爱汽车文化和表演,拥有较好的身材和容貌,皆可报名。

报名方式:发个人生活照一张至邮箱283095680@qq.com,并留下姓名、年龄和联系方式。经过车博会组委会的审评,就有机会亲临车展现场。微博:<http://t.qq.com/zzautoshow2011>,咨询电话:0371-65807676

最终10名幸运儿不仅能够亲临车展现场,和明星亲密接触,并与明星一同巡馆。还能走上T台,进入中原宝贝——2011中国车模大赛郑州总决赛,与专业车模同台竞技,有机会进入各大媒体的镜头,被参展商选中,成为名车的御用车模!电视台、报纸媒体记者现场播报,明日之星就是你!还在等什么!现在就开始报名吧!

■链接